



Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél

Nekünk Balatonföldvár
a legfontosabb!

2024. május 2024/2. szám



ÁLETFA
MŰVÉSZET
BALATONFÖLDVÁR
MAY 2024



Polgármester

válaszol...

Az önkormányzati ciklus végéhez közeledünk. Hogyan értékeli az eltelt időszakot?

Az eddigi legnehezebb öt év volt. Világjárvány, energiaválság, háborús veszélyhelyzet, infláció, mindezekkel megküzdöttünk. Megőriztük Földvár működőképességét, fenntartottuk és bővítettük az általunk életre hívott városi támogatási rendszert, plusz jelentős fejlesztésekre is futotta az erőnkből. Mindezt csak egy rutinos, összeszokott képviselő-testület, csapatmunkával tudta elérni.

Az ellenzék szerint túl sok a hitel, eladósították a várost. Mindez csak kampányduma lenne? Mi az igazság?

A hitel a pénzügyi világ fontos eleme, a gazdaság mozgatórugója. Az önkormányzatok is gyakran élnek vele. De nagyon nem mindegy, mire használják azt. Balatonföldváron volt olyan városvezetés, aki a szomszéd falutól kért kölcsönt, hogy a dolgozók munkabéret ki tudja fizetni. Mi nem ezt tesszük. Mi a hitelből a város vagyonát növeljük. Kizárólag ingatlant vásárolunk belőle és olyan beruházásokat valósítunk meg, amelyek bevételt termelnek a városnak.

Ki fizeti vissza a hitelt? Tényleg az unokáink is ezt fogják törleszteni?

A város gazdaságát több mint 10 éve növekvő pályára állítottuk. Csak az idei évben Balatonföldvár több mint 3500 millió forintból gazdálkodik. A város teljes adósságállománya ennek az összegnek kb. az 1/5-ét teszi ki. Ezt az adósságot 10 év alatt fizetjük vissza ráadásul úgy, hogy a felvett hitel több mint a felét mindösszesen 4% kamat terheli. Magyarul: a város adóssága miatt nem kell aggódnia a földváriaknak, az a mi dolgunk.

Választások lesznek júniusban. Milyen eredményre számít polgármester úr?

Bízok a Földvári emberek bölcsességében. Hiszek abban, hogy a kemény munkával elért eredmények és a konkrét fejlesztési elképzelések alapján szavaznak majd. Nem pedig a politika, főleg nem az országos politika indulatai alapján hozzák meg az ítéletüket.

Ön a legtöbbször és a legfiatalabban megválasztott városvezető Földvár eddigi történelmében. Abban szintén az első, hogy nyíltan felvállal politikai párt-szint. Ön szerint jól van ez így, egy kisvárosban?

Én elsősorban balatonföldvári vagyok, másodsorban polgármester, harmadsorban pártpolitikus. Mi a csapattal eddig is Balatonföldvárért küzdöttünk, ezután is ezt fogjuk tenni. Az elmúlt évek alatt bebizonyosodott, hogy kormánypárti politikusként hatékonyabban tudtam, tudom képviselni városunk érdekeit. Sosem politikai alapon, mindig emberként tekintek polgártársaimra.

Itélt a törvényszék kikötőügyben

- a Széchenyiek szellemében folytatódik Földvár fejlesztése



A Pécsi Törvényszék döntésében elutasította a Mosolygó Balatonföldvárért Egyesület keresetét. A strand területén semmiféle olyan építkezés nem történik, mely jogszabályba ütközne, állapította meg ugyanaz a bíróság, aki az ügyben korábban már kétszer döntést hozott. A kikötő beruházás minden

törvényi előírásnak megfelel és a Helyi Építési Szabályzat rendelkezéseivel is összhangban van. Az ítélet ellen fellebbezésnek helye nincs. A civilek harmadszor próbálták bíróságon megakadályozni a kikötői beruházást. A pereken kívül, médiában megjelenő csúsztatásokkal valótlan állításokkal, politikai akciókkal keltették rossz híret városunknak. Holovits Huba polgármester szerint Balatonföldvár és az itt élő emberek megérdemelték ezt az ítéletet, hiszen a város csak nyertese lehet a beruházásnak, mert az:

- turisztikai attrakciót teremt
- munkahelyeket hoz létre
- adóbevételt (iparüzési, idegenforgalmi) generál
- magával vonzza a fizetőképes vásárlóerő növekedését
- az ingatlanpiac fellendülését
- a nyugati városrészt bekapcsolja a város vérkeringésébe
- 120 év után újból megépül egy kikötő Balatonföldváron, ami méltó tisztelgés a település alapítóinak emléke előtt is

Újabb támogatás a családoknak

Városunk évi 20.000 Ft támogatásban részesíti a legfiatalabb földváriakat.



A testület április 25-i döntésével kibővítette városunk szociális rendeletét. 2013 óta támogatjuk a földvári családokat:

- születési és életkezdési támogatás 100.000 Ft gyermekenként
- tanévkezdési támogatás 20.000 Ft / tanuló
- iskolai életre felkészítő támogatás 20.000 Ft / tanuló
- szociális étkezés díjmentes házhozszállítása
- szociális tűzifa támogatás
- temetési támogatás 30.000 Ft
- 60 év felettiek karácsonyi támogatása 20.000 Ft / fő / év

Az áprilisban elfogadott bölcsődei támogatás értelmében pedig már a legfiatalabb földváriak is évi rendszeres jutásban részesülnek.

Bölcsőde

átadó májusban

Mint ismeretes a Somogy Vármegyei Önkormányzat Balatonföldvár Városával konzorciumban pályázott és nyert forrást bölcsőde kialakítására a Mesevár Óvodánál. A fejlesztés részeként kialakítottak öltözőket, gyermek mosdókat, zuhanyzókat, mosó és vasalóhelyiséget, melegítő konyhát, étkezőt, játék és babakocsi tárolókat, játszóteret, irodát, dolgozói helyiségeket, 12 férőhelyes csoportszobát, továbbá készségfejlesztő eszközöket szereztek be. A korszerű intézmény



immár minden szempontból kielégíti azokat a jogos igényeket, melyek a kisgyermek napközbeni ellátáshoz, óvodába történő felkészítéséhez elengedhetetlenek. A bölcsőjúliusban nyit.

Életfa – isten éltesse az anyákat!

Az Életfa átadásával ünnepeltük az Anyák Napját városunkban.

Csiszár Zsolt szobrász alkotása egy ujjával égnek mutató, kezét formázó fa, amelynek tenyerében, óvóan egy kis facsemete sarjad. A szobor a születést, a megújulást, a nőiességet, a generációk folytonosságát, s az ágakon szaporodó levelek száma pedig a termékenységet jelképezi. Városunk gyarapodását, erősödését tükrözi. Az Életfa levelein azon balatonföldvári gyermekek neve és születési éve szerepel, akik 2000. január elseje után születtek. Az esztendő alatt majdan tovább szaporodó levelek együttesen formázzák meg a fa lombkoronáját. A szív alakra emlékeztető levélforma a boldogságot hivatott jelképezni, melyet egy gyermek születése jelent. Hiszen minden gyermek világrajötte csoda, fontos esemény nemcsak egy család, hanem egy közösség életében is. Az átadó ünnepség fellépett a Kolping kórus. Anyák napi verssel és énekkel készültek az óvoda apróságai. Nagy Ferenc Édesanyám című versét az általános iskola diákja szavalta el.



Indul az iskola energetikai korszerűsítése

Pályázati forrásból valósul meg az iskola energetikai korszerűsítése az idei évben. Az intézmény teljes homlokzata megújul, szigeteléssel látják el az épületet, kicserélik az ajtókat, ablakokat valamint felülvizsgálják a bádogg szerkezeteket. Új akadálymentes vízszelvényt alakítanak ki és napelemeket helyeznek el a tetőn. A régi gázkazán helyére új kerül. A beruházás végeredményeként egy energetikailag korszerűsített, földszinten akadálymentesített épületet kapnak az iskolába járó diákok, és az őket tanító, ellátó intézményi dolgozók, tanárok.



Megkezdődött a Schilhán park felújítása

A munkaterület lehatárolását követően a zöld felület fiatalításával vette kezdetét városunk legnagyobb parkjának felújítása. Életkoruk és egészségügyi állapotuk miatt cserére szoruló növények helyére 33db lombos, őshonos fát és 161db cserjét, bokrot ültetnek. A felújítás során a meglévő úthálózat megtartása, kismértékű bővítése mellett új fogadóterek, pihenők, ülőfal, mezítlábas ösvény, madármegfigyelő kert, bemutatóágások készülnek. A parkban öntözőrendszer létesül.

A közlekedőfelületek, új gyalogos kapcsolatok kialakításánál fontos szempont volt a park jelenlegi útjai-

nak megtartása, kismértékű korrekciója. A főbb közlekedési utak sűttői mészkő burkolatot, míg a többi út stabilizált murva burkolatot kap.

A környezetrendezés során a meglévő terepadottságok, növényzet, gyalogos kapcsolatok figyelembe vételével egy mindenki által látogatható, kellemes kikapcsolódási lehetőséget biztosító városi közpark létesül. A Schilhán park felújításával válik teljessé városunk köztéri zöldterületeink korszerűsítése. Korábban felújított park: Szivattyú park, Európa park, Városháza előtti tér, Kápolna park, Balaton Klub park.



Új vízisporttelep épül a földváriaknak

Az új vízisport telep helyszíne az új kikötő mellett a nyugati strand eddig kihasználatlan Fesztivál társasház felőli részén épül. Korszerű, energiatakarékos épület hatalmas tároló hellyel, raktárral, társalgóval, vizesblokkokkal rendelkezik majd. A könnyű szerkezetes épület kivitelezése júniusban kezdődik, addig a vízisportolók igényeit egy a helyszínen elhelyezett konténer szolgálja ki. Az új vízisport telep elé új sójapály is készül.



Támogatás

10 millió forinttal támogatja az egyik legnagyobb hazai pénzügyi intézet városunk Iskolahajó programját. A pénzt a tavaly vásárolt Krajcár cirkáló technikai fejlesztésére fordítjuk.



Útkarbantartás

ELKÉSZÜLT A KARIKAVÖLGY ÚJ ÉS BIZTONSÁGOS FORGALOM SZABÁLYOZÓ RENDSZERE

A karikavölgyi lakók megkeresték az önkormányzatunkat, kérelmükben leírták, hogy a lakóparkban az oda látogatók (turisták, ételfutárok stb.) nem tartják be a 30 km/h sebességhatárt. Kérésük, a közösség biztonsága érdekében az volt, hogy sebességkorlátozó táblák és ha szükséges, fekvőrendőrk kerüljenek elhelyezésre. A közlekedésbiztonsági szakértő javaslata alapján, két lassító küszöb került elhelyezésre a Gábor Áron utcában, az egyik a sportpálya előtt, a másik a



Karikavölgyi körút bejáratánál. 4 helyen pedig sebességcsökkentő útszűkítéssel oldották meg a sebességcsökkentését. Ez tulajdonképpen mindkét forgalmi irányból kitett és jelzett oldalakadályt jelent, amire táblákkal hívják fel a közlekedők figyelmét.

PANORÁMA KÖRÚT

Elkezdtek a Panoráma körút megrongálódott szervízútjának térkőburkolat javítását.

ÚTKARBANTARTÁS

Elkészült a Hegyalja és a Puskás Tivadar utcát összekötő közterület karbantartása, murvázása.

VADKERÍTÉS

Elkészült a Radnóti utcai temető déli oldalán a vadak elleni védelmi rendszer kiépítése.



Március 15. az újjászülető magyarság, az újjászülető Magyarország jelképe - mondta Holovits Huba március 15-i ünnepi beszédében. Balatonföldvár polgármestere hangsúlyozta: "a városvezetés az elkövetkezendő időszakra több milliárd forintos uniós forrást szerzett elképzeléseinek megvalósítására, Földvár további fejlesztésére. A városvezetés tehát a hosszútávú, fenntartható jövőben gondolkodik, és a tettek mezején áll.

Ezen célok megvalósítása érdekében meg kell értenünk 1848 máig ható üzenetét!

Meg kell értenünk, hogy a széthúzás, politikai ellenfeleink uszítása és fenyegetőzései helyett, egységre és összefogásra van szükség Balatonföldváron! Mi mindekit, még ellenfeleinket is, hívunk, hogy építsük együtt a jövőt. Mindenkire szükségünk lesz, hogy együtt tovább írjuk ennek a nagyszerű településnek a történetét.



Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc városi megemlékezésén a műsort a Széchenyi Imre Általános Iskola tanulói adták. Közreműködtek a Mesevár Óvoda apróságai, valamint Balatonföldvár Város Fúvószenekara.

Gratulálunk!

Kossuth-díjat kapott a Misztrál, a tagok közt a Ránki György Zeneiskola egykori növendéke, Pusztai Gábor is!

A Dunakanyarból indult, de immáron világszerte ismert, kedvelt együttes tagjai március 14-én megosztott Kossuth-díjban részesültek:

- Heigl László Liszt Ferenc-díjas előadóművész, a Misztrál együttes tagja,
- Heinczinger Miklós Liszt Ferenc-díjas előadóművész, a Misztrál együttes alapító tagja,
- Pusztai Gábor Liszt Ferenc-díjas előadóművész, a Misztrál együttes tagja,
- Tóbisz Tinelli Tamás Liszt Ferenc-díjas előadóművész, a Misztrál együttes alapító tagja,
- Török Máté Liszt Ferenc-díjas előadóművész, a Misztrál együttes alapító tagja

a magyar és külföldi költők verseinek magas színvonalú és eredeti hangzásvilágú megzenésítésével a magyar zenei kultúrát gazdagító, értékes és sokoldalú művészi tevékenységük elismeréseként.

A Liszt Ferenc- és Magyar Örökség-díjas Misztrál együttes 1997-ben alakult. A verseket dallammal megtöltő formáció sajátos „Misztrál-hangzást” hordoz, melyet a koncertek mellett számos lemezen is hallhat a közönség. Az általuk megálmodott Regejáró Misztrál fesztivált nyaranta rendezik meg 2002 óta, Nagymaroson, de a nevükhöz köthetők a Regejáró Művészeti klubok is, ahol művészbáráikkal közösen lépnek színpadra minden hónapban.



Az együttes tagjai tudatosan vállalják a legkülönbözőbb versek által meghívott zenei megvalósítások sokszínűségét. Ebből a sokszínű, többszáz dalból álló repertoárból állítják össze tematikus műsoraikat, rendhagyó irodalomóráikat a lírikusabb hangvételű kezdve egészen a nagyszínpados hangzásig bezárólag. Országjáró koncertjeik sokasága mellett számos alkalommal jártak külföldön is – Erdélytől az Egyesült Államokig.

forrás:vaconline.hu



A hírlevél szerkesztőségének elérhetősége:
Balatonföldvár Város Önkormányzata
8623 Balatonföldvár, Petőfi S. u. 1.
Felelős: Futó Zsófia sajtóreferens
Telefon: 84/540-330
E-mail: pgmh@balatonfoldvar.hu

Észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal titkárságán.

Grafikai tervezés, tördelés és nyomdai kivitelezés:
By Line Kft.
www.byline.hu

Válaszlevél

Évek óta nem kaptam Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevelet, de múltkoriban feltűnően kikandikált egy példány a postaládamból, amelyben névtelenül követelik: nyilatkozzak, milyen szerepet játszottam miniszterként a „kikötő kijelölésében”. Mivel a polgármester is gyakran mosakszik azzal, hogy azért épült a kikötő, mert én kijelöltem egy miniszteri rendeletben (máskor meg a saját sikereként dicsekszik vele), ezért neki címzem a válaszomat.

A vízpartrehabilitációs tervek a Balaton törvény végrehajtása érdekében térképen jelenítik meg, hogy egyes területeket milyen célra lehet használni. A terveket a Városépítési Tudományos Intézet (VÁTI) mérnökei, területrendezési szakemberei dolgozták ki az érintett minisztériumok, önkormányzatok, vízügyi, környezetvédelmi és egyéb szervezetek részvételével két év alatt. A tervek a Balaton vízparti településeire készültek. Összesen tehát 43 darab terv készült, amelyek miniszteri rendeletben jelentek meg. Ebből 41 miniszteri rendeletet magam adtam ki. 2004. október 4-én tettem le a miniszteri eskümet, a földvári rendeletet 2004. november 11-én írtam alá és jelent meg a Magyar Közlönyben (22/2004. (XI.12.) TNM rendelet). Egyébként az elkészült rendeleteket az aláírás előtt 30 napra észrevételzés céljából nyilvánossá kellett tenni.

A helyi igényeket is figyelembe vették a tervezők. Ennek ékes bizonyítéka éppen a balatonföldvári rendelet. A balatonföldvári önkormányzat 1990 óta dédelgetett terve volt egy kikötő építése a Nyugati strand előtt. Erről maga a Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél is részletesen beszámolt a 2022. áprilisi számában. 2003-2004-ben folyamatban volt egy kikötői beruházás előkészítése, megkötött szerződéssel. Ennek alapján a település igényére került be a tervbe a Nyugati strand előtt a kikötő létesítése, amelyet horgonyjel jelölt.

Megjegyzem, önmagában az, hogy a térképen szerepel egy horgonyjel, még nem lehet kikötőt létesíteni. Kellnek az építési, vízjogi, környezetvédelmi és más engedélyek, be kell tartani egy csomó más szabályt, például a Helyi Építési Szabályzatot. A kikötői engedélyeket több alkalommal visszadobta a bíróság, de teljes körű hatósági

Választ várunk kikötőügyben

Egy városunkkal foglalkozó facebook oldal napokban megjelent posztja érdekes információkat tartalmaz az e-kikötővel kapcsolatban.

Kérdezzük tehát:

- MILYEN SZEREPET JÁTSZOTT KOLBER ISTVÁN AZ ELSŐ GYURCSÁNY KORMÁNY MINISZTERE A KIKÖTŐ KIJELÖLÉSÉBEN?
- HA AKKOR TÁMOGATTA MOST MIÉRT ELLENZI A KIKÖTŐ ÉPÍTÉSÉT?

Amint megérkezik, Kolber István választ közzéteszük.



törvényességi felülvizsgálatot sajnos senki sem végzett.

A miniszteri rendelet alapján természetesen nem volt kötelező a kikötőépítés. Az akkori földvári önkormányzati vezetés is elfogadta a lakosság és az üdülők tiltakozását és elállt a kikötő létesítésétől.

Ez tehát a nagy földvári leleplezés! A kikötőépítés ötödik évében felfedezték, hogy a Magyar Közlönyben a vízpartrehabilitációs tervek alatt - éppen 20 év óta - a miniszteri aláírásom olvasható. Megjegyzem, a jogszabályok végrehajtásáért, a jogszabályok betartásáért maga a végrehajtó felel. A földvári kikötőt illetően a fő felelős a polgármester, aki a megválasztásakor elhallgatta, hogy a kikötő megépítésére készülnek, mindenben kiszolgálta a beruházó érdekét, beáldozta a sok pénzből felújított strandot és nem kérte ki a lakosság és az üdülők véleményét, pedig a támogatásuk nélkül nem lett volna szabad egy ilyen beruházást megvalósítani. Többször egyszemélyben hozott döntéseket. Ha a lakosság és az üdültulajdonosok véleményére támaszkodott volna - a civil szervezetek vegzálása helyett - elkerülhető lett volna a kialakult helyzet. A kikötő megépítése nem volt kötelező, de manapság nem is ésszerű, mert a Balaton élete, a turizmus, a strandok használata az elmúlt 20 évben jelentősen megváltozott. A választási sikerpropaganda helyett az üdülők és Földvár barátai is várják, hogy a polgármester végre már számoljon el a kikötő ügyéről, a költségvetési hiányról, a sok fakivágásról, a befejezetlen szabadtéri színpadról, az eladott vitorlás bázisról és sok más földvári rendellenességről.

Dr. Kolber István
volt miniszter

Köszöntés

Isten éltesse Feri bácsit!
90. születésnapja alkalmából köszöntötte városunk polgármestere Horváth Ferencet!



Változás!

Kedves Betegeink!

2024.02.05-től a rendelés menete megváltozott!

8:00-9:00-ig az akut megbetegedéseket látjuk el,
9:00-11:15-ig az előjegyzás alapján lévő betegeket látjuk el,
11:00-11:45-ig lehet telefonálni /340-113/ az adminisztratív ügyintézés miatt!

Megértésüket előre is köszönjük!

Tisztelettel:
Dr. Kelemen Zoltán
Háziorvos



Választás június 9.

Május 6-án lezárult a jelöltállítás.
Jelen állás szerint 2 polgármesterjelölt és
14 képviselőjelölt méreteti meg magát Balatonföldváron.
A Helyi Választási Bizottság május 6-i sorsolásról szóló határozata alapján
a jelöltek a szavazólapokon az alábbi sorrendben szerepelnek:

Polgármesterjelöltek:

Herényi Károly (Mosolygó Balatonföldvárért Egyesület)
Holovits György Huba (FIDESZ-KDNP)

Képviselőjelöltek:

Dr. Kovács Zsolt István (Mosolygó Balatonföldvárért Egyesület)
Herényi Károly (Mosolygó Balatonföldvárért Egyesület)
Füstös Erika (Mosolygó Balatonföldvárért Egyesület)
Kárpáti Péter (Mosolygó Balatonföldvárért Egyesület)
Veres Zsolt Károly (FIDESZ-KDNP)
Kandó Róbert (FIDESZ-KDNP)
Kovács Emőke (FIDESZ-KDNP)
Olsovsky-Kovács Alexandra Zsuzsanna (FIDESZ-KDNP)
Babina Éva (Független)
Farkas Zoltán (FIDESZ-KDNP)
Rádi Béla (Független)
Sebestyén Annamária (Mosolygó Balatonföldvárért Egyesület)
Ernyes Ervin (Független)
Dr. Kovács-Bőr Zoltán (FIDESZ-KDNP)

Minden választással kapcsolatos információ Balatonföldvár Város weboldalán
a Választási Információkra kattintva, valamint a valasztas.hu oldalon érhető el.

Választási tájékoztató

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását és az Európai Parlament tagjainak választását a mostani választástól kezdődően egy időben, közös eljárásban kell lebonyolítani.

A **polgármestert** a települések választópolgárai közvetlenül választják. Érvényesen szavazni kizárólag egy jelöltre lehet. Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.

A **helyi önkormányzati képviselőket** 10 ezer vagy annál kevesebb lakosú településen a település választópolgárai egyéni listás választási rendszerben választják meg, ahol a település egy választókerületet alkot. **Balatonföldváron 6 fő képviselő választható.** A választópolgár legfeljebb annyi jelöltre szavazhat, amennyi a megválasztható képviselők száma. Kevesebbre lehet, de ha a hat főnél csak eggyel többre is szavaz, akkor az egész szavazata érvénytelenné válik. Az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül melyik szerez mandátumot.

A **megyei önkormányzati képviselőket** a választópolgárok megyei listán választják. Érvényesen szavazni csak egy listára lehet.

Az **Európai Parlamenti képviselőket** a választópolgárok országos listán választják. Érvényesen szavazni csak egy listára lehet.

A választáson a választópolgár négy szavazólapot kap:

- polgármester választás szavazólapját
- helyi önkormányzati képviselők választásának szavazólapját
- vármegyei önkormányzati választás szavazólapját
- Európai Parlament tagjai választásának szavazólapját

A szavazás 2024. június 9-én vasárnap reggel 6 órától este 19 óráig tart.

Szavazni érvényes személyazonosító igazolvány (régi típusú személyi igazolvány, útlevel, jogosítvány) és lakcímkártya bemutatásával lehet.

Nem tudok elmenni szavazni, MOZGÓURNÁT kérek

Az a választópolgár is szavazhat, aki beteg, vagy letartóztatták.

Ha nem tud elmenni szavazni, akkor a bizottság megy el Önhöz.

Szavazólapokat és mozgóurnát visznek. A mozgóurna egy zárt doboz, melyben leadhatja a szavazatát.

Ha mozgóurnát szeretne, kérelmet kell benyújtania az alábbi módok egyikén:

Online

- elektronikus azonosítás nélkül 2024. június 5-én 16 óráig,
- ügyfélkapus / e-szig.-es / RKTA / videotechnológiai azonosítással: 2024. június 9-én 12 óráig

Levélben történő igénylésnek 2024. június 5-én 16 óráig meg kell érkeznie a helyi választási irodához.

Személyesen történő igénylés 2024. június 7-én 10 óráig nyújtható be.

írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján történő igénylés

- 2024. június 7-én 10 óráig a helyi választási irodához vagy
- 2024. június 9-én 12 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be.

írásbeli meghatalmazással nem rendelkező kézbesítő (hozzátartozó vagy egyéb személy) útján

- 2024. június 5-én 16 óráig a helyi választási irodához vagy
- 2024. június 9-én 12 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be.

A kistérség településeinek választási eredményeit a Földvár TV élő adásában 19 órától láthatják.

Az Ön véleménye is számít. Véleményét úgy tudja kifejezni, hogy elmegy szavazni.

dr. Törőcsik Gabriella jegyző választási irodavezető